
Boa tarde 
 
Então neste caso só para confirmar, só posso mandar o contribuinte que 
possua Cpf/Cnpj Valido, mas oque faço com os lançamentos que estão 
vinculados a contribuintes que não possuam CPF/Cnpj validos? 
 
E faltou a resposta  
 
Segunda Situação: 
 
 
 

5.1 Pergunta: Na primeira remessa, serão gerados todos os lançamentos em 
aberto ou somente os lançamentos realizados dentro do período compreendido 
no bimestre? 
Resposta: Devem ser enviados todos os lançados anteriores, inscritos ou não 
em dívida ativa e todos da competência 2020/01 em diante. 
  
Neste caso devo mandar os Lançamentos em Divida Ativa que foram inscritos 
antes de '01/01/2020', pois no exemplo 1 da Resposta 5.2 apena de débitos de 
anos anteriores que serão inscritos em divida na data de 01/01/2020 em diante. 
e se neste caso não precisar enviar devo mandar o pagamento no Diário da 
Arrecadação, mas como enviar se numero e ano de lançamento são chaves. 
 
Você disse na Ammvi que não precisa mandar os Lançamentos em divida, mas 
conforme pergunta e respostas pagina 6 item 5.1 
 
Deve  ir todos, neste caso fiquei em duvida se deve ou não ir. 
 

 
 
Boa tarde,  
Segundo a documentação 

http://www.tce.sc.gov.br/sites/default/files/DocumentacaoExternaWS_07-01-19.pdf 

(pag 9) 

  

http://www.tce.sc.gov.br/sites/default/files/DocumentacaoExternaWS_07-01-19.pdf


 
Por exemplo, no assunto “CadastroContribuinte”, a tag novoNumeroCadastroContribuinte é 
opcional. Se não tiver informação para enviar nesse atributo, não a criar a tag  < 
novoNumeroCadastroContribuinte>. Não quer dizer que não deve enviar o Contribuinte. 
  

 
  
At.te. 
Suporte e-Sfinge 
  
  

  
No Pergunta e Resposta: 3.2 Pergunta: O CPF/CNPJ deverá ser um número 
válido? 

Resposta: Sim, deve corresponder a um número válido. 
  
3.3 Pergunta: Caso não, o CPF/CNPJ poderá ser enviado em branco? 

Resposta: Não, não se deve criar o campo no XML 

  
No caso do item 3.3 quando diz "Não se deve criar o campo no XML", em 
linguagem de programação não se deve apenas enviar o campo numero do 
documento do contribuinte, mas o restante da informação do mesmo deve ir. 
  
É isso mesmo, ou não deve ir nem o contribuinte, Não cadastrando no tribunal. 
Neste caso como fica os lançamentos e os pagamentos vinculados a estes 
contribuintes, também não deve ir? 

  

 
De: "leocadio jasper" <leocadio.jasper@ipm.com.br> 
Para: "rafael" <rafael@ammvi.org.br> 
Cc: "marcelo kiefer" <marcelo.kiefer@ipm.com.br> 
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Enviadas: Terça-feira, 11 de fevereiro de 2020 16:25:18 
Assunto: Duvidas E-Sfinge Modulo Tributario 
 
Boa tarde 
 
Rafael  
 
Segue Questionamentos levantados  
 
1 - No Diário e Estorno de arrecadação deverá ir a Movimentação da Divida 
Ativa? 
2- Para o Arquivo do Cadastro Imobiliário Deverá ir o Numero do Cadastro 
Imobiliário ou a Inscrição Imobiliária? 
3 - Quando houver repasse de Cosip pela Celesc, deverá ser efetuado um 
Lançamento Tributário? 
 
 

 

De: "wsesfinge" <wsesfinge@tce.sc.gov.br> 
Para: "leocadio jasper" <leocadio.jasper@ipm.com.br> 
Cc: "wsesfinge" <wsesfinge@tce.sc.gov.br> 
Enviadas: Terça-feira, 11 de fevereiro de 2020 18:20:50 
Assunto: RES: E-Sfinge Modulos Tributos 

 
Boa tarde, 

  

Depende de como isso é feito. Se for por uma empresa separada da prefeitura, não deve 

ser informado. Hoje o módulo de tributos deve ser informado por unidades dos tipos: 

Administração Direta, Autarquia, Fundação e Fundo. Empresas, neste momento, não devem 

informar o módulo de tributos. 

Se for lançado pela prefeitura e for taxa, impostos ou contribuições de melhoria deve ser 

enviado o Lançamento Credito Tributário e Arrecadação. Se for outros tipos, como serviço, 

gerar somente Arrecadação. 

  

  

At.te 

Suporte e-Sfinge 
  
De: Leocadio Jasper <leocadio.jasper@ipm.com.br>  
Enviada em: terça-feira, 4 de fevereiro de 2020 09:25 
Para: wsesfinge@tce.sc.gov.br 
Assunto: E-Sfinge Modulos Tributos 

  

Bom dia 

  
Duvidas referente ao débitos da taxa de água, quando o fornecimento é 
Municipal, 
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Neste caso este débito deve ser informado no arquivo Lançamento Credito 
Tributário?  
  
Senão for, o pagamento deve ser informado  no arquivo do Diário de 
Arrecadação? 

  
  
  
  
  

 

 

Leocádio Jasper 
Coordenador  
Tributário WEB 
47 3531.1507 

 

 

 


